He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Tun kopnyca

Rabe

BP-233 OS

3akasnon | UcnonHeHue Ne HaumeHoraHue Bec
HOMEp opurnHana
37.0149 npaeas 2728.05.01 [Nonoca oTeana SRP23604 2,700
37.0150 nesas 2728.05.02 [Monoca orsana SRP2360L4 2,700
37.0147 npaeas 2728.04.01 Monoca oTeana SRP23603 2,900
37.0148 nesas 2728.04.02 Monoca otsana SRP2360L3 2,900
@ 37.0145 npasas 2728.03.01 Monoca orsana SRP23602 2,020
37.0146 neeas 2728.03.02 Monoca orsana SRP2360L2 2,020
37.0143 npaeas 2728.02.01 MNonoca orsana SRP23601 1,530
37.0144 nesas 2728.02.02 Nonoca orsana SRP2360L1 1,530
37.0011 npaeas 2708.06.01 I'pyab oTBana VRP2300 1,950
37.0012 nesas 2708.06.02 Ioyab otBana VRP2300L 1,950
@ 37.0003 npaeoe 2708.28.01 Honoto MP332 1,180
37.0004 nesoe 2708.28.02 Nonoto MP332L 1,180
37.0033 npa.bIn 2708.31.01 bBesgonotHein nemex SSP3320 5,100
37.0034 nesbli 2708.31.02 BesgonotHev nemex SSP3320L 5,100
@ 37.0115 npa.bIn 2708.48.01 BesnonoTHeIl nemex ycuneHHoe SSP3320P 5,300
37.0116 neBblin 2708.48.02 BesnonoTHeIl nemex ycunenHHoe SSP3320PL 5,300
37.0117 npaeblA 2708.27.01 Jlemex co cMeHHbIM HakoHeqHkom SSP33208 4,900
37.0118 neBbIN 2708.27.02 JleMex co cMeHHbIM HakoHevHkom SSP3320SL 4,900
@ 37.0025 2708.07.02 MNoneeast focka VP2020 2,410
37.0190 2708.44.01 Monesan gocka VP2040 3,740
@ 37.0191 2708.44.02 Moneeaa pocka WP2040 4,950
@ 37.0026 2708.07.01 Moneeas gocka WP2030 3,200
@ 37.0061 2708.15.00 [1aTka kopnyca ninyra XP-4 0,900
37.0062 2708.14.00 Mska kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0099 npaeas 2700.30.01 [1aTKa kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesas 2700.30.02 [aTKa kopnyca nnyra UP9L 2,100

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Rabe

Tvn kopnyca

M12x1,75-12.9

M12x1,75 -12.9

BP-233 OS

M12x1,75 -12.9

M10x1,5 - 10.9

ol
@

M12x1,75 - 12.9 1030810

M12x1,75-10.9

1237R

M12x1,75 - 10.9 1235810

1235810

1240810

M12x1,75 - 10.8

C TeépabIM Hannagom ¢
BHYTPEHHEN CTOPOHBI

M12x1,75 - 10.8

M12x1,75-10.9

M12x1,75 - 10.9

1235810 M12x1,75 - 10.9

o

1240810

Puc.

npaBoe ncnonHeHue

5

1235810

M12x1,75 - 10.9

1240810

M12x1,75 -12.9
M12x1,75 - 10.9

1235R

1240810

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

01.17 ['pynna 12 crpanuua 159



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun kopnyca

BP-234 OS

3akasHoun | UIcnonHeHue No HaumeHoBaHune Bec
HoMep opuruHana
37.0151 npaeas 2728.13.01 [Nonoca oTeana SRP2360B4 4,450
37.0152 nesas 2728.13.02 [MNonoca otsana SRP2360BL4 4,450
37.0147 npaeas 2728.04.01 Monoca oTeana SRP23603 2,900
37.0148 nesas 2728.04.02 Monoca otsana SRP2360L3 2,900
@ 37.0145 npasas 2728.03.01 Monoca orsana SRP23602 2,020
37.0146 neeas 2728.03.02 Monoca orsana SRP2360L2 2,020
37.0143 npaeas 2728.02.01 MNonoca orsana SRP23601 1,530
37.0144 nesas 2728.02.02 Nonoca orsana SRP2360L1 1,530
37.0011 npaeas 2708.06.01 I'pyab oTBana VRP2300 1,950
37.0012 nesas 2708.06.02 oyab otBana VRP2300L 1,950
@ 37.0003 npaeoe 2708.28.01 Honoto MP332 1,180
37.0004 nesoe 2708.28.02 Nonoto MP332L 1,180
37.0033 npa.bIn 2708.31.01 bBesgonotHein nemex SSP3320 5,100
37.0034 nesbli 2708.31.02 BesgonotHev nemex SSP3320L 5,100
@ 37.0115 npa.bIn 2708.48.01 BesnonoTHeIl nemex ycuneHHoe SSP3320P 5,300
37.0116 nesblit 2708.48.02 besponotHeIli nemex yeunenuoe SSP3320PL 5,300
37.0117 npaeblA 2708.27.01 Jlemex co cMeHHbIM HakoHeqHkom SSP33208 4,900
37.0118 neBbit 2708.27.02 JleMex CO CMeHHbIM HakoHe4vHkoMm SSP3320SL 4,900
@ 37.0025 2708.07.02 MNoneeast focka VP2020 2,410
37.0190 2708.44.01 Monesan gocka VP2040 3,740
@ 37.0191 2708.44.02 Moneeaa pocka WP2040 4,950
@ 37.0026 2708.07.01 Moneeas gocka WP2030 3,200
@ 37.0061 2708.15.00 [1aTka kopnyca ninyra XP-4 0,900
37.0062 2708.14.00 Mska kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0099 npaeas 2700.30.01 [1aTKa kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesas 2700.30.02 [aTKa kopnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpanuua 160 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pasmepbl N BeC yKa3aHbl npuﬁnuszeano n 6e3 06s13aTenbCcTB — BO3MOXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHMUSA

Rabe

Tvn kopnyca

BP-234 OS

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75 - 12.8

M12x1,75-12.9

M10x1,5 - 10.9
p M12x1,75 - 10.9

1030810

M12x1,75-12.9

s

M12x1,75-10.9

1237R

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

1240810

M12x1,75 - 10.9

1235810 M12x1,75 - 10.9

C TBEPABIM HANNABOM C
BHYTPEHHEN CTOPOHbI

1240810

M12x1,75 -10.9

M12x1,75 - 10.9

1235810

1240810

M12x1,76 -12.9
M12x1,75 - 10.8

1240810

He opuruHankHble 3an4yactu — OpUrMHaNbHBLIN HOMEP CNYXUT TONbKO ANA CPAaBHEHURA!

01.17 ['pynna 12 crpaHuua 161



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun xkopnyca

BP-293 O

3akasHon | UIcnonHeHue Ne HavmeHoBaHne Bec
HOMep opuruHana
37.0053 npasoe 2702.01.01 Kpbino oteana HRP-2960 13,200
37.0054 neBoe 2702.01.02 Kpbino oteana HRP-2960L 13,200
37.0013 npaeas 2701.07.01 Ioyne oteana VRP2920 1,780
37.0014 nesas 2701.07.02 Moyne otBana VRP2920L 1,780
37.0001 npasoe 2701.12.01 Honoto MP293 1,500
37.0002 neeoe 2701.12.02 Honoto MP293L 1,500
37.0029 npasbin 2700.10.01 BesponotHein nemex SSP2930 6,200
37.0030 nNeBblNn 2700.10.02 BesponorHein nemex SSP2930L 6,200
@ 37.0111 npasbin BesnonorHei emex yeuneHHoe SSP2930P 6,400
37.0112 hEEE BesnonorHei iemex yeuneHHoe SSP2930PL 6,400
37.0037 npaebii JleMex CO CMeHHBIM HakoHevHKoM SSP2930S 6,400
@ 37.0038 nesblin Jlemex Co cMEeHHbIM HakoHeuHrkom SSP2930SL 6,400
37.0059 npaebIv 2722.05.01 Hox noneeow fnockn NG71 1,200
37.0060 neBsbin 2722.05.02 Hox noneeon nockn NG71L 1,200
@ 37.0064 2701.15.00 Monesas focka VP2920 4,300
37.0063 2701.14.00 [Nonesas nocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 MsaTka kopnyca nnyra XP-4 0,900
37.0062 2708.14.00 [aTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
37.0099 npaeas 2700.30.01 MsaTka kopnyca nayra UP-9 2,100
37.0100 nesas 2700.30.02 MaTka kopnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpaHuua 162 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Rabe

Tvn kopnyca

BP-293 O

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

1235810

1235810

M12x1.75-10.9

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

J-

1235810

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

=)
-+

C TBépabIM HannaeoMm c
BHYTPeHHel CTOPOHbI

1240810

M12x1,75 - 10.9

J-

1235810

M12x1,75 - 12.9

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMﬂ!

01.17 ['pynna 12 crpanuua 163



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun kopnyca

BP-294 O

3akasHon | UIcnonHeHue Ne HavmeHoBaHne Bec
HOMep opuruHana
37.0053 npasoe 2702.01.01 Kpbino oteana HRP-2960 13,200
37.0054 neBoe 2702.01.02 Kpbino oteana HRP-2960L 13,200
37.0013 npaeas 2701.07.01 Ioyne oteana VRP2920 1,780
37.0014 nesas 2701.07.02 Moyne otBana VRP2920L 1,780
37.0001 npasoe 2701.12.01 Honoto MP293 1,500
37.0002 neeoe 2701.12.02 Honoto MP293L 1,500
37.0031 npasbiii 2707.01.01 BesgonotHeiln nemex SSP2940 7,100
37.0032 nesblit 2707.01.02 BesgonorHei Nemex SSP2940L 7.100
@ 37.0113 npasbiit BesfnonoTHeI nemex yeuneHHoe SSP2940P 7,300
37.0114 neeblin BesfnonoTHeI nemex yecuneHHoe SSP2940PL 7,300
37.0039 npaebii 2707.04.01 JleMex CO CMeHHBIM HakoHe4HKOM SSP2940S 7,500
@ 37.0040 nesblin 2707.04.02 Jlemex Co CMEeHHbIM HakoHeuHrkoMm SSP2940SL 7,500
37.0059 npaebIv 2722.05.01 Hox noneeow fnockn NG71 1,200
37.0060 neBsbin 2722.05.02 Hox noneeon nockn NG71L 1,200
@ 37.0064 2701.15.00 Monesas focka VP2920 4,300
37.0063 2701.14.00 [Nonesas nocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 MsaTka kopnyca nnyra XP-4 0,900
37.0062 2708.14.00 [aTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
37.0099 npageas 2700.30.01 MsTka kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesas 2700.30.02 MsTka kapnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpanuua 164 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Rabe

Tuvn kopnyca

BP-294 O

npaBoe UcnorHeHue

M12x1,75 - 10.9
M12x1,75 - 10.9
M12x1,75 - 10.9 o
1240810
1235810
M12x1,75-10.9
1235810
M12x1,75-10.9 M12x1,75 - 10.9

\ iH
1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

C TBEpAbLIM HannaeBoMm ¢
BHYTPEHHEN CTOPOHbI

M12x1,75-10.9

1235810

M12x1,75 - 12.9

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMﬂ!

01.17 ['pynna 12 crpanuua 165



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Hetann ons
NMyroe rno 6peHaam:

Tun xkopnyca

Rabe

BP-321 PS(L)

3akazHon | UIcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HoMep opuruHana
37.0071 npaeas 273112.01 Monoca oteana SRP328P4 5,300
37.0072 neeas 2731.12.02 Monoca oteana SRP328PL4 5,300
37.0069 npaeas 2731.11.01 [Monoca oteana SRP328P3 5,900
37.0070 nesas 2731.11.02 Monoca otBana SRP328PL3 5,800
37.0067 npagas 2731.10.01 [Nonoca otsana SRP328P2 3,800
37.0068 nesas 2731.10.02 MNonoca otsana SRP328PL2 3,800
37.0065 npaeas 2731.09.01 [Monoca oTBana SRP328P1 3,600
37.0066 nesas 2731.09.02 [Monoca otBana SRP328PL1 3,600
37.0017 npaeas 2700.22.01 Ipyae oreana VRP342R 2,000
37.0018 nesas 2700.22.02 Ipyae oreana VRP342RL 2,000
37.0001 npaeoe 2701.12.01 [onoto MP293 1,500
37.0002 nesoe 2701.12.02 [onoto MP293L 1,500
37.0029 npaebliit 2700.10.01 besnonoTHbIn Nemex SSP2930 6,200
@ 37.0030 nesbin 2700.10.02 besponotHbIv Nnemex SSP2930L 6,200
37.0111 npapblii BesgonotHeii nemex yeunenuoe SSP2930P 6,400
37.0112 nesbIN BesaonotHbin nemex yecunennoe SSP2930PL 6,400
37.0037 npasbin Temex co cMeHHbIM HakoHeyHukom SSP2930S 6,400
37.0038 NERbIV Jlemex cO CMEHHbIM HakOHeYHNKoM SSP2930SL 6,400
@ 37.0059 npasbilii 2722.05.01 Hox noneeoit nockn NG71 1,200
37.0060 NeBbI 2722.05.02 Hox noneeon nockn NG71L 1,200
37.0064 2701.15.00 Moneeasa apocka VP2920 4,300
@ 37.0063 2701.14.00 Moneeasa pocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 Matka kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 MsiTra kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0099 npaeas 2700.30.01 [1aTka kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesas 2700.30.02 [aTka kopnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpaHuua 166 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Hetann gns
nnyroB no 6peHaam:

Rabe

M12x1,75 - 10.8
M12x1,75 -10.9

=

12351410

12351410

M12x1,75 - 10.9

12351410

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 12.9

1235R

M12x1,75 -10.8

12351410

Tvn kopnyca

M12x1,75-10.9

1235810

C TBépabLIM Hannasom ¢
BHYTPEHHEeW CTOPOHbI

BP-321 PS(L)

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

1280810

1240810

M12x1,75-10.9

1240810 M12x1.75 - 109

1240810

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

01.17

['pynna 12 crpanuua 167



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Hetann ons
NMyroe rno 6peHaam:

Tun xkopnyca

Rabe

BP-322 PS(L)

3akas3Hou | UIcnonHeHue Ne HaunmeHoBaHue Bec
HOMep opuruHana
37.0071 npasas 2731.12.01 Monoca oreana SRP328P4 5,300
37.0072 neeas 2731.12.02 Monoca oteana SRP328PL4 5,300
37.0069 npasas 2731.11.01 INonoca oteana SRP328P3 5,900
37.0070 ne.ast 2731.11.02 Monoca orsana SRP328PL3 5,900
37.0067 npaeas 2731.10.01 [Monoca oTeana SRP328P2 3,800
37.0068 neeas 2731.10.02 MNMonoca oteana SRP328PL2 3,800
37.0065 npasas 2731.09.01 INonoca oreana SRP328P1 3,600
37.0066 neBas 2731.09.02 Monoca oreana SRP328PL1 3,600
37.0017 npasas 2700.22.01 I'pyob otBana VRP342R 2,000
37.0018 neeasi 2700.22.02 I'pyos otBana VRP342RL 2,000
37.0001 npasoe 2701.12.01 Hdonorc MP293 1,500
37.0002 neeoe 2701.12.02 Hdonotrc MP293L 1,500
37.0031 npasbii 2707.01.01 bezaonoTtHbin nemex SSP2940 7,100
@ 37.0032 NeBbii 2707.01.02 BesgonotHbIn nemex SSP2940L 7,100
37.0113 npasbin BesaonoTHbI nemex ycuneHHoe SSP2940P 7,300
37.0114 TNeBbI BesaonoTHbI nemex ycuneHHoe SSP2940PL 7,300
37.0039 npasbii 2707.04.01 Jlemex co CMeHHbIM HakoHeuHUkom SSP2940S 7,500
37.0040 NeBbIi 2707.04.02 TNemex co cmerHbiM HakoHeydHnkom SSP2940SL 7,500
@ 37.0059 npasbii 2722.05.01 Hox nonesoin gockn NG71 1,200
37.0060 NEBbIV 2722.05.02 Hos noneeou gockn NG71L 1,200
37.0064 2701.15.00 Moneeas gocka VP2920 4,300
@ 37.0063 2701.14.00 Moneeaa pocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 [ATka Kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 [ATka Kopnyca nnyra XP-6 3,800
m 37.0099 npaeas 2700.30.01 [MaTtka kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 neeas 2700.30.02 MaTtka kopnyca nnyra UPSL 2,100
pynna 12 crpaHuua 168 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Hetann gns
nnyroB no 6peHaam:

Rabe

M12x1,75-10.8
M12x1,75 - 10.9

12351410

12351410

M12x1,75 - 10.8

12351410

M12x1,75 - 10.8

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75-12.9

M12x1,75 - 10.9

Tvn kopnyca

M12x1,75 - 10.9

1235810

C TBEpABIM HaNNaBOM C

BHYTPEeHHeN CTOPOHbI

BP-322 PS(L)

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75 -10.9

1240810

M12x1,75 -10.9

M12x1,75 - 10.8

1240810

M12x1,756-10.9

1240810

M12x1,75-10.9

1240810

01.17

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

['pynna 12 crpanuua 169



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Hetann ons
NMyroe rno 6peHaam:

Rabe

Tun xkopnyca

BP-323 PS(L)

3akasHon | UIcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HOMep opuruHana
37.0073 npaeas 2731.08.01 Monoca oteana SRP327PB4 8,000
37.0074 neeas 2731.08.02 Monoca oteana SRP327PBL4 8,000
37.0069 npaeas 2731.11.01 [Monoca oteana SRP328P3 5,900
37.0070 nesas 2731.11.02 Monoca otBana SRP328PL3 5,800
37.0067 npaeas 2731.10.01 [Nonoca otsana SRP328P2 3,800
37.0068 rnesBas 2731.10.02 MNonoca otsana SRP328PL2 3,800
37.0065 npaeas 2731.09.01 [Monoca oTBana SRP328P1 3,600
37.0066 nesas 2731.09.02 [Monoca otBana SRP328PL1 3,600
37.0017 npaeas 2700.22.01 Ipyae oreana VRP342R 2,000
37.0018 nesas 2700.22.02 Ipyae oreana VRP342RL 2,000
37.0001 npaeoe 2701.12.01 [onoto MP293 1,500
37.0002 nesoe 2701.12.02 [onoto MP293L 1,500
37.0031 npaebiit 2707.01.01 BeanonoTHbIA Nnemex SSP2940 7,100
@ 37.0032 nesbIn 2707.01.02 BeaponoTHbIA Nemex SSP2940L 7,100
37.0113 npaebiit BespnonoTHeIn nemex yeuneHHoe SSP2940P 7,300
37.0114 nesbin BesponoTHeln nemex yeuneHHoe SSP2940PL 7,300
37.0039 npaebii 2707.04.01 JleMex CO CMeHHLIM HakoHe4HkoMm SSP2940S 7,500
37.0040 nesbli 2707.04.02 Jlemex co cMeHHBIM HakoHevHuKkom SSP2940SL 7,500
37.0059 npaebI 2722.05.01 Hox nonesow nockn NG71 1,200
37.0060 nesbIn 2722.05.02 Hox noneson nockn NG71L 1,200
37.0064 2701.15.00 Monesas nocka VP2920 4,300
@ 37.0063 2701.14.00 [Nonesas nocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 [1aTKa kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 [aTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0099 npaeas 2700.30.01 [artka kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesas 2700.30.02 [artka kopnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpanuua 170 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Hetann gns
nnyroB no 6peHaam:

Rabe

Tvn kopnyca

BP-323 PS(L)

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75- 10.9
M12x1,75 -10.9

12351410 M12)(1,ZS-10.9

12351410 G

12351410

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.8

1235810

12351410

M12x1,75 - 10.9

4

1235810

M12x1,75 - 10.9

1240810

M12x1,75 - 10.9

4

1235810

M12x1,75 -10.9

C TB&pAbIM HaNNaBoOM ¢ 1240810 M12x1,75 - 10.9

BHYTPEHHe! CTOPOHbI

M12x1,75 - 10.9

4

1235810

1240810

M12x1,75-12.9

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

01.17 ['pynna 12 crpaHuua 171



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Hetann ons
NMyroe rno 6peHaam:

Rabe

Tun xkopnyca

BP-330 WS

3akazHo#t | UIcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HOoMep opuruHana
37.0159 npaeas 2759.06.01 Monoca oTeana SRP330W4 5,800
37.0160 nesas 2759.06.02 Monoca oteana SRP330WL4 5,800
37.0157 npaeas 2759.05.01 Monoca oteana SRP330W3 4,000
37.0158 neeas 2759.05.02 Monoca oteana SRP330WL3 4,000
37.0155 npaeas 2759.04.01 Monoca oteana SRP330W2 3,100
37.0156 neeas 2759.04.02 MNonoca oteana SRP330WL2 3,100
37.0153 npaeas 2759.03.01 Monoca oteana SRP330W1 3,600
37.0154 nesas 2759.03.02 Monoca oteana SRP330WL1 3,600
@ 37.0015 npaeas 2759.07.01 Tpyab otsana VRP330W 1,800
37.0016 nesas 2759.07.02 Tpyab orsana VRP330WL 1,800
37.0035 npaebii 2751.07.01 BeapgonotHeln nemex SSP350W 8,420
37.0036 nesbin 2751.07.02 BeagonotHeIn Nemex SSP350WL 8,420
@ 37.0107 npaebii 2751.28.01 B5e3nonoTHeln nemex ycuneHHoe SSP350WP 8,500
37.0108 nesbIn 2751.28.02 B5e3nonoTHeIn nemex ycuneHHoe SSP350WPL 8,500
37.0041 NpPaebIv 2751.22.01 Nlemex co cMeHHBIM HakoHedHrkom SSP350WS 7,500
@ 37.0042 nesbin 2751.22.02 Jlemex co GMeHHBIM HakoHedHnKoM SSP350WSL 7,500
e 37.0005 npaeoe 2751.09.01 Honoto MP350 1,300
37.0006 nesoe 2751.09.02 Honoto MP350L 1,300
@ 37.0027 2751.02.05 HaxoHeuHuk noneson gocku YP350W 1,200
37.0023 2751.03.06 MNoneeas focka VP351W 3,500
@ 37.0024 2751.03.05 [Nonesas gocka WP351W 5,700
@ 37.0061 2708.15.00 MaTka kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 [1aTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
37.0101 2708.14.01 MaTka kopryca nnyra XP-61 5,700
pynna 12 crpanuua 172 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Hetann gns
nnyroB no 6peHaam:

Rabe

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

12351410

12351410

M12x1,75 - 10.2

12351410

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9
N IIH

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75-129

Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Tvn kopnyca

BP-330 WS

12351410

M12x1,75 - 10.9

npaBoe ncnonHeHue

C TBépAbIM Hannaeom
BHYTPEHHE! CTOPOHB

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75-8.8
M12x1,75 - 10.9
1235KY IH
\gg !
1240810

M12x1,75 -10.9

1240810

M12x1,75 - 10.2

J:

1240810

M12x1,75 - 10.9

c

1240810

M12x1,75-10.9

1240810

01.17

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

['pynna 12 crpanuua 173



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Hetann ons
NMyroe rno 6peHaam:

Tun xkopnyca

Rabe

BP-331 WS

3akaznon | UIcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HOMep opurvHana
37.0159 npaeas 2759.06.01 Monoca oTeana SRP330W4 5,800
37.0160 nesas 2759.06.02 Monoca oteana SRP330WL4 5,800
37.0157 npaeas 2759.05.01 Monoca oteana SRP330W3 4,000
37.0158 neeas 2759.05.02 Monoca oteana SRP330WL3 4,000
37.0155 npaeas 2759.04.01 Monoca oteana SRP330W2 3,100
37.0156 neeas 2759.04.02 MNonoca oteana SRP330WL2 3,100
37.0153 npaeas 2759.03.01 Monoca oteana SRP330W1 3,600
37.0154 nesas 2759.03.02 Monoca oteana SRP330WL1 3,600
@ 37.0015 npaeas 2759.07.01 Tpyab otsana VRP330W 1,800
37.0016 nesas 2759.07.02 Tpyab orsana VRP330WL 1,800
37.0105 npaebIA 2751.33.01 Be3nonotHeIn Nnemex SSP351W 9,000
@ 37.0106 neBsbi 2751.33.02 BesponotHeI nemex SSP351WL 9,000
37.0176 npaebIA 2751.30.01 Be3nonoTHLIN Nemex yeuneHHoe SSP351WP 9,150
37.0177 neBbIi 2751.30.02 Be3nonoTHLIN Nemex yeuneHHoe SSP351WPL 9,150
37.0005 npasoe 2751.09.01 Honoto MP350 1,300
37.0006 neeoe 2751.09.02 Honoto MP350L 1,300
37.0027 2751.02.05 HakoHeuHnk noneson aocku YP350W 1,200
@ 37.0023 2751.03.06 Moneeras nocka VP351W 3,500
37.0024 2751.03.05 [Nonesas gocka WP351W 5,700
@ 37.0061 2708.15.00 Msitka kopryca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 [1saTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0101 2708.14.01 [1aTka kopnyca nnyra XP-61 5,700
pynna 12 crpanuua 174 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

M12x1,75 - 10.9
P>

12351410

M12x1,75 - 10.9

12351410

Rabe

M12x1,75 - 10.9

12351410

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75-10.9

1235810

M12x1,75 - 12.9

1235R

Tvn kopnyca

BP-331 WS

Puc.

M12x1,75 - 10.9
npaBoe ncnonHeHue

12351410

C TBEépALIM Hannagowm ¢
BHYTPEHHEN CTOPOHbI

M12x1,75 - 8.8
‘ [H M12x1,75 - 10.9
& i
1235KY
1240810

M12x1,75-10.9

M12x1,75 - 10.9

J:

1240810

M12x1,75 - 10.9

1240810

M12x1,75-10.9

o

1230810

M12x1,75 - 10.9

1240810

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

01.17

['pynna 12 crpanuua 175



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun xkopnyca

BP-350 W

3akasHou | UIcnonHeHue Ne HammeHoBaHue Bec
HOMep opurmHana
@ 37.0097 npasoe 2751.04.01 Kpeino oteana HRP=-350W 20,720
37.0098 neeoe 2751.04.02 Kpeino otsana HRP=-350WL 20,720
37.0009 npasas 2751.05.01 I'pynb otBana VRP350W - 8mMm 2,300
@ 37.0010 neeas 2751.05.02 I'pynb otBana VRP350WL - 8Mm 2,300
37.0174 npasas 2751.05.01 I'pynb otBana VRP350W - 10Mm 2,710
37.0175 neeas 2751.05.02 I'pynb otBana VRP350WL - 10mMm 2,710
37.0035 npasbin 2751.07.01 BeapgonotHbii nemex SSP350W 8420
@ 37.0036 neBbI 2751.07.02 BeagonotHbin nemex SSP350WL 8,420
37.0107 npasbin 2751.28.01 BeapgonotHbii nemex yenneHHoe SSP350WP 8,500
37.0108 neBbIN 2751.28.02 BeapgonotHbiii nemex yeuneHHoe SSP350WPL 8,500
37.0105 npaebI 2751.33.01 BezgonotHbin nemex SSP351W 9,000
37.0106 neBkI 2751.33.02 BesgonotHbii nemex SSP351WL 9,000
@ 37.0176 npaebIn 2751.30.01 BezponotHbiil nemex ycuneHHoe SSP351WP 9,150
37.0177 neBkik 2751.30.02 BezponotHblii nemex ycuneHHoe SSP351WPL 9,150
37.0041 npaBbIi 2751.22.01 JleMex cO CMEHHBIM HaKoHeYHMKOM SSP350WS 7,500
@ 37.0042 neBblit 2751.22.02 Jlemex co cMeHHbIM HakoHeuHnkom SSP350WSL 7,500
37.0005 npasoe 2751.09.01 Oonoto MP350 1,300
37.0006 neesoe 2751.09.02 Oonoto MP350L 1,300
@ 37.0027 2751.02.05 HakoHe4Huk noneson Aockn YP350W 1,200
37.0023 2751.03.06 Monegas nocka VP351W 3,500
@ 37.0024 2751.03.05 MNoneeras gocka WP351W 5,700
37.0061 2708.15.00 Msitka kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 Mska kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0101 2708.14.01 [saTka kopnyca nnyra XP-61 5,700
pynna 12 crpanuua 176 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Rabe

M12x1,75 - 10.8

12351410

M12x1,75-10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.8

1235810

M12x1,75 - 10.2

4

1235810

M12x1,75-10.9

1235810

Tvn kopnyca

C TBépabIM Hannasom ¢
BHYTPEHHEe CTOPOHbI

M12x1,75-12.9

BP-350 W

npaBoe ncnonHeHue
M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75-10.9

M12x1,75-109

1240810

M12x1,75 - 10.9

1230810

1240810

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMﬂ!

01.17

['pynna 12 crpanvua 177



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun xkopnyca

BP-350 WS(L)

3akaszHom | UcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HOMep opurnHana
37.0081 npagas 2755.07.01 Monoca oteana SRP350W41 8,200
37.0082 neeas 2755.07.02 Monoca oteana SRP350WL41 8,200
37.0079 npaeas 2755.03.01 [Monoca oTeana SRP350W3 5,700
37.0080 nesas 2755.03.02 [Monoca oTeana SRP350WL3 5,700
37.0077 npaeasi 2755.02.01 Monoca oteana SRP350W2 4,400
37.0078 nesas 2755.02.02 Monoca oteana SRP350WL2 4,400
37.0076 npaeas 2755.01.01 Monoca oTeana SRP350W1 4,300
37.0075 nesas 2755.01.02 [Monoca oTeana SRP350WL1 4,300
37.0009 npaeas 2751.05.01 Tpyab otBana VRP350W - 8mm 2,300
@ 37.0010 nesas 2751.05.02 Mpyab oTeana VRP350WL - 8mm 2,300
37.0174 npaeasi 2751.05.01 Tpyab otBana VRP350W - 10mMm 2,710
37.0175 nesas 2751.05.02 Tpyab otBana VRP350WL - 10mMm 2,710
37.0005 npaeoe 2751.09.01 Honoto MP350 1,300
37.0006 nesoe 2751.09.02 Honoto MP350L 1,300
37.0035 npaebIi 2751.07.01 BesgonotHeI nemex SSP350W 8,420
@ 37.0036 nesbin 2751.07.02 BesponotHeI nemex SSP350WL 8,420
37.0107 npaekblit 2751.28.01 BespgonotHeIn nemex ycunenHHoe SSP350WP 8,500
37.0108 neBsbIN 2751.28.02 Bes3ponotHeI nemex yeunenHoe SSP350WPL 8,500
37.0105 npagbiii 2751.33.01 Be3aonotHbil nemex SSP351W 9,000
37.0106 neBkI 2751.33.02 Be3nonotHbn nemex SSP351WL 9,000
37.0176 npasbii 2751.30.01 Be3aonoTHbiil nemex ycuneHHoe SSP351WP 9,150
37.0177 neBkbI 2751.30.02 Be3fonoTHbiil nemex ycuneHHoe SSP351WPL 9,150
37.0041 npaebIA 2751.22.01 Jlemex co cMeHHbIM HakoHedHrkom SSP350WS 7,500
@ 37.0042 nesbIn 2751.22.02 Jlemex co cMeHHbIM HakoHeuHuKoM SSP350WSL 7,500
37.0027 2751.02.05 HakoHeuHnK nonesoi aockn YP350W 1,200
@ 37.0023 2751.03.06 Moneeas nocka VP351W 3,500
@ 37.0024 2751.03.05 MNonesas nocka WP351W 5,700
@ 37.0061 2708.15.00 MaTka kopryca nnyra XP-4 0,800
37.0062 2708.14.00 MsTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
@ 37.0101 2708.14.01 [aTka kopnyca nnyra XP-61 5,700
pynna 12 crpaHuua 178 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Rabe

M12x1,75-10.9

12351410

12351410

12351410

M12x1.75-10.9

12351410

M12x1,75-10.9

1235810

M12x1,75 -10.8

1235810

M12x1,75 - 10.8

I

1235810

M12x1,75-10.8

I

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75- 10.8

BP-350 WS(L)

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75-10.9

M12x1,75 - 10.9
1235810

M12x1,75 - 10.9

1240810

1240810

M12x1,75-10.9

1240810

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75-10.9

1240810

M12x1,75 - 10.9

C TBEpPALIM HaNMaBOM C
BHYTPEHHeW CTOPOHKI

1240810

M12x1,75-12.9

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMﬂ!

01.17

['pynna 12 crpanuua 179



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun xkopnyca

BP-353 RS

3akazHon | UIcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HOMep opuruHana
37.0188 npaeas 2738.08.01 Monoca otsana SRP358R4 4,760
37.0189 neeas 2738.08.02 Nonoca oreana SRP358RL4 4,760
37.0186 npaeas 2738.07.01 [Nonoca oreana SRP358R3 5,000
37.0187 nesas 2738.07.02 MNonoca orsana SRP358RL3 5,000
37.0184 npasas 2738.06.01 lNonoca oteana SRP358R2 3,830
37.0185 nesas 2738.06.02 Monoca orzana SRP358RL2 3,830
37.0182 npasas 2738.09.01 MNonoca orBana SRP358R1 3,300
37.0183 nesas 2738.09.02 Monoca orsana SRP358RL1 3,300
37.0017 npaeas 2700.22.01 I'pyoe oteana VRP342R 2,000
37.0018 nesas 2700.22.02 I'pyoe oteana VRP342RL 2,000
37.0001 npagsoe 2701.12.01 [onoto MP293 1,500
37.0002 neeoe 2701.12.02 [onoto MP293L 1,500
37.0029 npasbiit 2700.10.01 BesnonoTHeIl Nemex SSP2930 6,200
@ 37.0030 neBblin 2700.10.02 BesnonoTHeIl Nnemex SSP2930L 6,200
37.0111 npasbiit BesnonoTHeIN nemex yeuneHHoe SSP2930P 6,400
37.0112 nesbliA BesfnonoTHeIN nemex yeuneHHoe SSP2930PL 6,400
37.0037 npaebl Jlemex co emMeHHbIM HakoHedHukom SSP2930S 6,400
37.0038 neBbIn Jlemex co CMeHHbLIM HakoHeYHVKoM SSP2930SL 6,400
@ 37.0059 npaebli 2722.05.01 Hox noneeoit nockn NG71 1,200
37.0060 nesbIn 2722.05.02 Hox nonesoi nockn NG71L 1,200
37.0064 2701.15.00 Monesag nocka VP2920 4,300
@ 37.0063 2701.14.00 Monesas nocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 MaTka kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 MsiTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
37.0099 npagas 2700.30.01 MsTka kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesag 2700.30.02 MaTka kopnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpanuua 180 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Rabe

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

12331410 12351410

M12x1,75 - 10.9

12351410

M12x1,75 - 10.8

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1,75 - 10.9

1235810

M12x1.75-12.8

Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

M12x1,75 - 10.9
p>

Tvn kopnyca

M12x1,75-10.9

1235810

C TBEpAObIM HAMNJIABOM €
BHYTPEHHEN CTOPOHBI

BP-353 RS

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75 - 10.9

J:

1240810

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 -10.9

1240810

M12x1,75-10.9

o

1240810

M12x1,75 - 10.9

1

1240810

01.17

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

['pynna 12 crpaHuua 181



He opuruHankHelie 3anyactu — OpUrMHasibHbIA HOMEP CIYXUT TONIbKO ANA CPABHEHUA!

Rabe

Tun xkopnyca

BP-354 RS

3akazHon | UIcnonHeHue Ne HaumeHoBaHue Bec
HOMep opuruHana
37.0188 npaeas 2738.08.01 Monoca otsana SRP358R4 4,760
37.0189 neeas 2738.08.02 Nonoca oreana SRP358RL4 4,760
37.0186 npaeas 2738.07.01 [Nonoca oreana SRP358R3 5,000
37.0187 nesas 2738.07.02 MNonoca orsana SRP358RL3 5,000
37.0184 npasas 2738.06.01 lNonoca oteana SRP358R2 3,830
37.0185 nesas 2738.06.02 Monoca orzana SRP358RL2 3,830
37.0182 npasas 2738.09.01 MNonoca orBana SRP358R1 3,300
37.0183 nesas 2738.09.02 Monoca orsana SRP358RL1 3,300
37.0017 npaeas 2700.22.01 I'pyoe oteana VRP342R 2,000
37.0018 nesas 2700.22.02 I'pyoe oteana VRP342RL 2,000
37.0001 npagsoe 2701.12.01 [onoto MP293 1,500
37.0002 neeoe 2701.12.02 [onoto MP293L 1,500
37.0031 npasbiit 2707.01.01 BesnonoTHeIl Nnemex SSP2940 7,100
@ 37.0032 neBblin 2707.01.02 BesnonoTHeIl Nnemex SSP2940L 7,100
37.0113 npasbiit BesfnonoTHeIN nemex yeuneHHoe SSP2940P 7,300
37.0114 nesbliA BesnonoTHeIN nemex yeuneHHoe SSP2940PL 7,300
37.0037 npaebl Jlemex co emMeHHbIM HakoHedHukom SSP2930S 6,400
37.0038 neBbIn Jlemex co CMeHHbLIM HakoHeYHVKoM SSP2930SL 6,400
@ 37.0059 npaebli 2722.05.01 Hox noneeoit nockn NG71 1,200
37.0060 nesbIn 2722.05.02 Hox nonesoi nockn NG71L 1,200
37.0064 2701.15.00 Monesag nocka VP2920 4,300
@ 37.0063 2701.14.00 Monesas nocka WP2920 5,300
@ 37.0061 2708.15.00 MaTka kopnyca nnyra XP-4 0,900
@ 37.0062 2708.14.00 MsiTka kopnyca nnyra XP-6 3,800
37.0099 npagas 2700.30.01 MsTka kopnyca nnyra UP-9 2,100
37.0100 nesag 2700.30.02 MaTka kopnyca nnyra UP9L 2,100
pynna 12 crpaHuua 182 01.17

PaSMepbl U BeC YKa3aHbl I1p|46]1M3MTe]1I:HO n 6e2 06A3aTeNLCTB — BOZMOXHLI TeXHUYEeCKUe U3MeHeHus



Pa3mephl U BeC ykasaHbl NPUGIN3UTENbHO U 663 06A3aTeNbCTE — BO3MOXHBLI TEXHUUYECKME U3MEHEHUs

Rabe

M12x1,75 - 10.9
a

12351410

M12x1,75-10.8

12351410 M12x1,75-10.8

j

12351410

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75 - 10.9

12351410

1235810

M12x1,75 - 10.2

1235810

M12x1,75 - 10.9

4

1235810

M12x1,75 - 10.9

4

1235810

C TBEpALIM HAaNNaBoM C
BHYTPEHHEeN CTOPOHbI

M12x1,75-12.9

Tvn kopnyca

BP-354 RS

npaBoe ncnonHeHue

M12x1,75 - 10.9

M12x1,75-10.9

A

1240810

M12x1,75 - 10.8

M12x1,75-10.9

1240810

1240810

He OpUrnHanbHble 3an4acT” — OerVIHaanI:Iﬁ HOMep CRYXUT TONMbKO AnA cpaBHeHMFl!

01.17

['(pynna 12 crpanuua 183



